



Crna Gora
Uprava za bezbjednost hrane, veterinu
i fitosanitarne poslove

Adresa: Serdara Jola Piletića 26,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 201 945
fax: +382 20 201 946
www.ubh.gov.me

Broj: 323/19-0311-2476/2
18. jun 2019. godine

Na osnovu člana 10 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Sl. list CG“, broj 41/18), Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove, objavljuje:

JAVNI POZIV

U postupku konsultovanja zainteresovane javnosti (građanima, stručnim i naučnim institucijama, državnim organima, Glavnom gradu, Prijestonici i Opštinama, držaocima životinja odnosno vlasnicima životinja - pravnim ili fizičkim licima koji su ovlašćeni od strane vlasnika za trajno ili privremeno čuvanje životinja, subjektima u poslovanju hranom životinjskog porijekla, strukovnim udruženjima, političkim strankama, sindikatima, nevladinim organizacijama, medijima i drugim zainteresovanim organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima) da se uključe u postupak pripreme:

JAVNI POZIV ZA IZRADU NACRTA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI DOBROBITI ŽIVOTINJA

i dostave svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare, u pisanom i/ili elektronskom obliku, na adresu: Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove

Podgorica, ul.Serdara Jola Piletića br.26 tel: 020/201-945 ili na e-mail adrese:
upravazabezbjednosthrane@ubh.gov.me,

suncica.boljevic@ubh.gov.me,

vesna.radusinovic@ubh.gov.me

Cilj izrade izmjena i dopuna Zakona o zaštiti dobrobiti životinja („Sl. list CG“, br. 14/08 i 47/15) je dalje usaglašavanje sa propisima Evropske unije u oblasti zaštite dobrobiti životinja, zatim dodatno preciziranje pojedinih odredbi, posebno u dijelu ograničenja uočenih u toku implementacije zakonskog akta do sada, kao i stvaranje potpunog pravnog osnova za podzakonska akta u ovoj oblasti.

Lica ovlašćena za koordinaciju konsultacija sa zainteresovanim subjektima je pom.dir Sunčica Boljević ili samostalni savjetnik Vesna Radusinović (kontakt tel: 020/201-945).

Konsultacije o pripremi Predloga zakona trajaće **15 dana** od dana objavljivanja Javnog poziva na sajtu Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i portalu e-uprave.

Konsultacijama se obezbjeđuje informisanje javnosti o planiranim aktivnostima na pripremi izmjena i dopuna zakona, u cilju potpunije razmjene informacija, učestvovanja

zainteresovanih strana u pripremi zakona i otklanjanja negativnih posljedica u primjeni zakona.

Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove će sve prispjele inicijative, prijedloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom sačinjavanja Nacrta zakona o izmenama i dopunama zakona o zaštiti dobrobiti životinja i o istim sačiniti izvještaj koji sadrži pregled učesnika konsultovanja i pregled dobijenih inicijativa, predloga, sugestija i komentara.

Izvještaj nakon obavljenih konsultacija biće objavljen na internet stranici Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i portalu e-uprave i dostavljena učesnicima konsultovanja u roku od sedam dana od dana isteka roka za konsultacije.